

一款名为“喵喵”的App，宣称在网上虚拟养猫就能赚钱，而且还是高额回报。

来自河南的石晔（化名）是这款App的用户之一。从今年6月开始投资，购买平台虚拟猫，石晔的前期本金和收益都能按时到账。直到8月16日，石晔发现平台突然无法登录，投入的3万多元也无法取回。

相同情况的人不在少数。8月底，投资者们建立微信群进行维权，一位投资者称，据他们统计，受骗者已达到数千人，个人的投资金额从几万元到几十万元不等，均无法取回。

投资者来自全国各地，在各自所属区域内报案，

8月27日，河南郑州市公安局嵩山路分局一位民警告诉新京报记者，目前警方已受理该案件。因案件涉及全国多地，警方还在调查当中。

据此前媒体报道，喵喵App的“互助盘”属于典型的“躺赚”陷阱，本质就是个庞氏骗局。它就像击鼓传花的游戏一样，第一批人将钱投进去，后边的人则要不停地为前边的人将钱补回来，而且还是连本带利地补，这就导致越补越多，金额越滚越大。

中国移动

11:29

🕒 📶 🔋



通知详情

公告

大家好，
在近期新老产品后台数据移交过程中，出现部分匹配遗漏、收益延返和客服不能及时回复等问题，造成部分会员游戏体验感有所下降，本游戏开发中心全体员工深感内疚。

同时，新产品正式上线，老产品全部下架。在数据平移和转换中数据体量过大，会出现部分产品不能有效及时转换，为了不影响到各会员的正常交易，今日将临时实行先进先出，以新换旧政策，请各位会员给予理解与支持！

新旧更换完毕之后，将全部恢复正常！
在以后的游戏体验中我们会更加努力，更加贴心，
24小时竭诚为广大会员提供更优质的服务！
同时望广大会员再创佳绩，共创辉煌！

2020-08-12 11:29:19

8月12日“喵喵”平台发出的公告。受访者供图

突遇平台无法登录疑似跑路

面对高额的回报率，石晔先后进行了多次投资，购买了多只虚拟猫。

前两个月，每次投资的本金和收益都会准时到账。河南的刘本（化名）也是一名投资者，经历和石晔基本相同，在朋友的介绍下加入投资行列，第一次投资4000多元，一个月后收益几百元。

8月上旬，平台新出现两只新“猫”，此后时常会出现异常情况，如只能买进但无法出售、暂时无法登录平台等。8月12日，“喵喵”App发布公告称，平台正在进行“新老产品后台数据移交”，更新完毕后将恢复正常。

直到8月16日，石晔发现，“喵喵”App的账户已无法登录，此前投资的三万多元也无法取回。同一天，多位投资者均发现相同情况。“之前我也担心有风险，这会儿我们才意识到，应该是受骗了。”石晔说。

当日午间，刘本加入的投资者微信群被群主解散。询问得知，其他投资者加入的微信群基本都被解散了，他们投资的钱均无法收回，此前的微信群主也联系不上。

目前，这款App已经无法下载。